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П О Л О Ж Е Н И Е

Открытый чемпионат Иркутской области по ледолазанию

 в рамках III-го международного Байкальского фестиваля

 зимних игр «Зимниада-2005»

Этап кубка России
1. Цели и задачи.
· Развитие и популяризация ледолазания в Сибирском регионе.

· Выполнение высших спортивных разрядов.

2. Сроки и место проведения.
Соревнования проводятся с 25 по 28 февраля 2005г. по адресу г.Иркутск, ул.Ширямова, 6а, на искусственной ледовой башне, стадион СОК "Аэропорт", спорткомплекс «Ледовая башня».

3. Организация и руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется комитетом по физической культуре и спорту администрации Иркутской области и оргкомитетом фестиваля «Зимниада-2005». Непосредственное проведение соревнований возлагается на Иркутскую городскую общественную организацию «Федерация Экстремальных видов спорта».

4. Участники соревнований.
К соревнованиям допускаются спортсмены России, достигшие 16-летнего возраста, имеющие допуск врача и уплатившие стартовый взнос в размере 300 рублей. Оплата взноса производится на месте проведения соревнований.

5. Программа соревнований.
Соревнования проводятся в двух видах: лазание на скорость и лазание на трудность. 

25 февраля - Заезд, размещение, совещание ГСК с представителями, регистрация участников.

26 февраля - Регистрация участников, мандатная комиссия, жеребьевка, открытие соревнований, квалификация, полуфиналы на трудность.

27 февраля - Финалы на трудность, квалификация, полуфиналы, финалы на скорость. Закрытие соревнований, награждение победителей. 

28 февраля – Отъезд иногородних участников.

6. Награждение.
Победители и призеры награждаются грамотами и медалями, а также призами, учрежденными спонсорами соревнований.

7. Заявки.
Именные заявки, заверенные печатью спортивной организации и визой врача подаются в судейскую коллегию 25 февраля 2005г. с 15 до18 часов и 26 февраля 2005г. с 8 до 9 часов по адресу г.Иркутск, ул.Ширямова, 6а, стадион СОК "Аэропорт", спорткомплекс «Ледовая башня».

8. Условия финансирования

Расходы по командированию (питанию, проживанию, проезд и оплата стартового взноса) несут командирующие организации. 

Расходы по организации и проведению соревнований, награждению победителей и призеров, оплате судейской коллегии несут комитет по физической культуре и спорту администрации Иркутской области и оргкомитет фестиваля «Зимниада-2005».

Дополнительную информацию и предварительные заявки: Ковалев Павел Анатольевич, телефон (3952) 200-682, e-mail: kovalev@inbox.ru.
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